
ESTRUCTURA DE COSTES

COSTES FIJOS:

Alquiler nave: 2.000 euros al mes.

2 empleados: 4.000 euros al mes incluyendo todos los costes de personal (salarios y

seguridad social).

Suministro de servicios básicos (electricidad, agua y gas): 150 euros al mes.

Servicios de telefonía e internet: 80 euros al mes.

Publicidad en medios de comunicación y redes sociales: 200 euros al mes

Inversión inicial en la puesta en marcha de la oficina (ordenadores y mobiliario): 3.000 euros.

Coste de la patente: 87 euros.

Total costes fijos: 6.430 euros mensuales (no se tiene en cuenta la inversión inicial de puesta

en marcha del negocio, ni la patente).

COSTES VARIABLES:

Fabricación del armario: 300 euros (posible variación en caso de en un futuro cambiar el

material del producto).

Fabricación componentes electrónicos del armario: 100 euros.

Costes de transporte: 0,08 euros por kilómetro recorrido.

COSTES UNITARIOS POR ARMARIO CLIMATOLÓGICO:

(Previsión de fabricar 10 armarios al mes).

Coste fijo unitario: 643 euros.

Coste variable unitario: 400 euros.

Coste variable de transporte: 8 euros.

Total coste: 1.051 euros por armario climatológico.

Para obtener beneficios sobre este coste se prevé que venderemos 10 armarios al mes por
tanto teniendo de beneficio al menos el 30% por amario vendido, por tanto en este caso al
mes tendríamos un beneficio de 3153 euros.


